Pressemitteilung – Dezembergeschichten 2025

Adventszeit ist Vorlesezeit

„Dezembergeschichten“ für Kitakinder aus der Bücherei XY

Schon ganz früh will die Bücherei mit den „Dezembergeschichten“ die Lust an Geschichten und an Büchern bei den Kindern wecken. Zu diesem Zweck kooperiert die Bücherei XY mit dem/den Kindergarten/Kindergärten ... . 

Für diese Lesespaß-Aktion der Bibliotheken in Rheinland-Pfalz ist für das Jahr 2025 ein Kniekalender mit der spannenden Geschichte „Schneegestöber" des Autorinnenduos Mari Bell und Anna Taube entstanden. Der Kalender ist liebevollen von Karin Kschieschan illustriert worden. Schneeflöckchen und Weißröckchen, zwei kleine Schneeflocken schneien aus ihrer dicken Wolke und segeln auf die Erde herunter. Die Aufregung darüber ist ihnen anzumerken. Sie entdecken viele für sie neue Dinge und begleiten die Kinder einer Familie bei ihren unterschiedlichen Aktivitäten in der Advents- und Weihnachtszeit.  So geht es u.a. auf den Weihnachtsmarkt, sie treffen den Nikolaus, sind bei einer Rodelpartie dabei und lernen Tiere des Waldes kennen. 


Aus den Dezembergeschichten wird den Kindern an den Wochentagen in der Vorweihnachtszeit vorgelesen. Abgerundet wird die Geschichte mit einigen Ausmalbildern für die Kinder. Begleitend zu den Geschichten kann eine Strophe des Liedes „Schneeflöckchen, Weißröckchen“ gesungen werden und mit Handbewegungen dargestellt werden.

Neben der frühen Sprach- und Leseförderung ist ein Ziel der Aktion, schon die Kita- und Vorschulkinder über den Spaß am Zuhören für Bücher und Geschichten zu begeistern und zum Besuch der Bücherei XY zu animieren. Dort gibt es viele weitere Geschichtenbücher, Bilderbücher, Bastelbücher und Hörbücher zum Ausleihen für die Kinder und ihre Eltern.

In diesem Jahr gibt es die Geschichten auch wieder als Audiodateien zum Nachhören auf der Webseite des LBZ, damit alle Kinder der Geschichte auch zu Hause folgen können.

Die „Dezembergeschichten“ wurden von der Arbeitsgruppe „Lesespaß und Medienbildung aus der Bücherei“ entwickelt und unter Federführung des Landesbibliothekszentrums Rheinland-Pfalz zentral erstellt und verteilt. Informationen zu dieser und weiteren landesweiten Leseförderaktionen gibt es unter www.lbz.rlp.de. 
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